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УДК 004.4 Н.А. Фурсова, к.е.н., доцент  кафедри комп’ютерних та інформаційних  технологій і систем Д.О. Землякова, студентка групи 402-ТН  Національний університет «Полтавська  політехніка імені Юрія Кондратюка»  СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РОЗРОБЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОРТАЛУ ДЛЯ ПОЧАТКІВЦІВ ТА ПРОФЕСІЙНИХ ХУДОЖНИКІВ  Сучасне мистецтво має велику кількість напрямків, які різняться певними техніками, сталими прийомами, методами. Кожен художник має свою мову, яка сприймається через візуальну комунікацію твору, це розвиває естетичний кругозір і допомагає сформувати власну думку про сучасні течії. Представлення художніх робіт в мережі Інтернет завжди має швидку реакцію від поціновувачів мистецтва. Разом з тим це задовольняє потребу у спілкуванні митця з творчою аудиторією без посередників, обмін думками щодо сприйняття твору, досвідом та порадами. З цією метою розроблено інформаційний портал для початківців та професійних художників. На даний час надання інформації у такий спосіб набирає все більшої популярності у користувачів онлайн-майданчиків. Головним завданням розробленого інформаційного порталу є надання тематичної інформації, з цією метою здійснено балансування співвідношення тексту та графіки на порталі. Інформаційний портал для художників представляє собою багатофункціональний сайт із тематичними сторінками і розгалуженою структурою. При розробці навігаційної системи інформаційного порталу враховано можливість розширення порталу. Контент інформаційного порталу унікальний, цікавий і корисний для відвідувачів. Портал має функціональні модулі для інтерактивного спілкування з відвідувачами. Для митців передбачена можливість створення персональних профілів, публікація цікавих тематичних блогів. Для художників-початківців передбачено перегляд онлайн майстер-класів, відео-уроків, новин, художніх матеріалів та програм. Зареєстровані користувачі мають можливість спілкування на форумах, виставляти свої роботи для обговорення та отримувати зворотну реакцію від зацікавлених глядачів. Для розробки інформаційного порталу використано мову розмітки гіпертексту HTML, формальну мову опису зовнішнього вигляду документа, написаного із використанням мови розмітки CSS та візуальний редактор Adobe Dreamweaver. 
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